

Предстоящая кампания по борьбе с дезертирством.

Ближайшая задача партийной и советской работы — энергичная борьба с дезертирством искорение бандитизма на территории Советской Белоруссии.

О том, какой вред приносит делу социалистического строительства дезертир, не мало говорилось в советской прессе. Вопрос этот достаточно разъяснен многочисленными партийными неделями и кампаниями.

Мы знаем, что заготовительная работа продороганов: заготовка топлива и другие задания в области народного хозяйства, подчас срываются бандитизмом, и работники советского хозяйственного аппарата подвергаются нападениям.

Необходимо принять спеешные меры. В первую голову необходимо применить репрессии по отношению к дезертирам и бандитам: конфискация имущества, аресты и даже высокий приговор.

Энергичные меры необходимо применять не только к самим дезертирам, но и к подсобникам и укрывателям, хотя бы это и были их ближайшие родственники.

Вследствие практикуемой дезертирами пиратки и советских документов и удостоверений.

В работу по борьбе с дезертирством необходимо втянуть отдельные управлений внутренних дел на местах, Чрезвычайные Комиссии и милицию, — главным образом с целью точной и быстрой информации, где, в каком числе и как формируются бандитские отряды и где скапливаются дезертиры.

Частные выезды сессий ревтрибуналов на места будут способствовать быстрому рассмотрению дел о дезертирах, причем публичное рассмотрение дел в присутствии населения сыграет громадную агитационную роль, разъясняя широким слоям крестьянства вред дезертирской работы бандитов.

При этом, кроме того, необходимо учесть военно-воздушный и уездный составы, чтобы взятие из десантников велось усиленным учетом военно-воздушных и уездных военкомами, чтобы изыскать способы необходимую меру необходиимую меру.

Не мало дезертиров скрывается в советских учреждениях, откуда



С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке